

# 乾隆韵事



[乾隆韵事 下载链接1](#)

著者:高阳

出版者:中国友谊出版公司

出版时间:1985-01

装帧:

isbn:

作者介绍:

目录:

[乾隆韵事\\_下载链接1](#)

标签

高阳

历史小说

乾隆

小说

中国文学

博一

评论

看的第一本高阳的书，野史也可以八卦的精彩

---

最早看的一本高阳历史小说，当年看到（89）真是完全不一样的冲击。历史故事能这样写。而且就是这封面。

---

20140111购于不是书店。

古人八卦类中写的不错的一本，八卦和想象能力够丰富。。。乾隆身世众多版本中的一个版本，比海宁陈家的那个这个更激情更狗血。。。不知道当年是何人爆料，能如此丰富的内容翔实的构架出这么一个皇帝的八卦。。。

## [乾隆韵事 下载链接1](#)

### 书评

还记得小时候看《还珠格格》总觉得乾隆是一个心态超正的好爷爷，虽然面上凶了点，但是外冷内热。长大后，看多了清朝读物，又觉得他是一个很能引起话题度的皇帝，有人觉得他把大好的局面打成了残局，有人觉得他是个深情的男人，有人吐槽他堪比农家乐的审美，还有人说他是一个盖...

“大人者，不失其赤子之心者也。”出自《孟子·离娄下》。  
纵古观今，凡事成大事者，皆有一颗赤子之心。世人皆知乾隆是清朝的一位好皇帝，开创了清朝康乾盛世的局面，同时他也是一位风流的皇帝，他的风流韵事，在坊间广为流传。乾隆喜欢诗词、书法，热爱旅游、微服私访下江南...

清朝是中国的最后一个封建王朝，说到清朝的皇帝，有三位是不得不提的，分别是康熙、雍正和乾隆，这三代皇帝在位期间，使得清朝的国力达到巅峰，这段时候的清朝，后人誉称为康雍乾之治。  
拜电视剧所赐，《康熙王朝》《甄嬛传》《步步惊心》《戏说乾隆》《还珠格格等》等，让我们...

在洛阳的香山寺有一块石碑，叫做乾隆御碑亭，上面刻着一首诗：龙门凡十寺，第一数香山。自古才华地，当秋罕跼间。漱峰迎截薛（jie nie），伊水俯潺湲。始见人枫叶，霜前三两殷。静室暂周旋，兴怀每怡然。如斯看水逝，不改是峰连。画意谁能貌，吟情祇合蠲（juan）。虑输白少傅...

清朝是中国最后一个封建王朝，距离我们也是最近的，所以对于清朝的故事我们知道的也是最多的，因为无论是影视作品还是文学作品，对于清朝的描述也是最全面最具体的，也是因为清朝的故事也是很丰富的，有依据可查，无论是正史还是野史流传到现在的也一样很丰富多彩，都说看历史...

说到乾隆，就想到暑期档必播之剧《还珠格格》。里面的皇阿玛乾隆真是和蔼又重情，不知道大明湖畔的夏雨荷知不知道他这多情的一面。当然这是戏剧赋予他的形象，在历史上让我难忘的是“盖戳帝”乾隆。管他是王羲之还是王献之，总之我就是戳戳戳一顿神盖，然后作诗自娱自乐，...

在高阳的《乾隆韵事》之前，已经看过不少的有关于乾隆的影视作品与文学作品，对于乾隆也已经有了一种固定思维，认为乾隆应该就是那个样子，但是在高阳之后，依然发现了一个不一样的乾隆皇帝。

高阳笔下的乾隆身世，与我们以往所知的都有着极大的区别。在我们的印象中，在所有演...

首先我是一个文科生，但是说实话，我是一个不分康熙、雍正和乾隆的人，所以一看见《乾隆韵事》，我毫不犹豫的选择，因为我喜欢看这样的野史，既丰富自己空白，又不会像正史那是无聊，真是深得我心，再来谈谈我对《乾隆韵事》的感受，虽然书名叫乾隆，但是内容的大部分却是讲诉...

清代作为封建王朝的最后一个朝代，且为满人得天下，历来话题点都是比较多的。得益于清宫剧的流行，对清朝前几位皇帝也算有了模糊的认知。从以前的经典正剧《康熙王朝》、《雍正王朝》再到偶像剧《还珠格格》、《步步惊心》、《甄嬛传》、《延禧攻略》。围绕着康熙、雍正、乾隆...

乾隆皇帝，作为一位在位六十年的统治者，他同样又可称得上是中国古代杰出的政治家、战略家，于他统治时期，中国无疑发展达到清朝历史的最高峰。于是乎，这样的一代帝王自然有着太多的看点耐人追味好奇。

市面上有关于乾隆皇帝的文字读本，又或者是影视剧作其实不胜枚举。究其出...

关于乾隆皇帝，可能大家都不陌生，因为在现在的影视作品当中，经常能够看到和这位皇帝有关的题材，当然了对于乾隆皇帝的褒贬也是不一，有的认为他是一位明君，继承发扬了康乾盛世，也有人认为乾隆好大喜功，把清朝带入了没落。其实谁人无过啊，好大喜功本身也是无可厚非的，谁...

关于乾隆皇帝，很多人对他并不陌生。目前在国内，有着为数不少的清宫戏，乾隆可以说是比较家喻户晓的，关于他的传奇故事，一直为民间所津津乐道。雍正皇帝选择了从小就在祖父身边，也就是康熙皇帝身侧长大的弘历宝亲王。这宝亲王弘历自小就受到皇祖的熏陶，从小便忙于政务，而...

[乾隆韵事](#) [下载链接1](#)